



Офицеры следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь почтили память детей - узников фашистских концлагерей



Во всём мире 11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Для нашей страны - это особая дата, так как около 5 миллионов погибших являлись гражданами СССР.

В этот день офицеры следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю отдали дань памяти детям - узникам фашистских концлагерей, возложив цветы к памяtnому камню на мемориале «Холодный родник».

Память о тех страшных днях и событиях, об ужасах концлагерей, останется в человеческой истории навечно, и в наших силах сделать так, чтобы подобное больше никогда не повторилось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1676450>